

天空放晴 气温持续回升 今日沈城最高气温8℃



昨日,冷空气全面撤退,天空全面放晴,然而早晨最低气温却是下半年以来最低值。



周末,沈阳以晴转多云天气为主,气温持续回升。

辽沈晚报记者 王迪 摄

还好,今日晴好天气继续,气温持续回升,全省最高气温除铁岭地区均跨越5℃,多地跨越10℃,大连可达15℃。沈阳今日最高气温将高达8℃左右。

周五早晨为啥多地最低温创下下半年来新低?省气象台给出了分析,此轮冷空气虽实力强劲,降温迅猛,但夜间或下雪或阴天,天空像厚厚的棉被覆盖辽沈大地,导致地面长波辐射减弱,因此最低气温基本也就徘徊在零下5℃左右,11日晚冷空气彻底远离,天空再无任何障碍,最低气温下降明显,今早最低气温中部及以北地区基本都在零下10℃左右,全省最低温出现在西丰,达到零下17℃,省会沈阳也只有零下11.8℃。

信息显示,周日新冷空气来袭,但实力较弱,不足畏惧,掀不起大风浪,只有气温微弱下降,下降之后依然超越周五最高气温的水平。

来自沈阳市气象台的信息显示,雪后的天空美不胜收,但雪化之后空气湿度较大,周六早晨部分地区可能会有雾,雾气加上道路结

冰,容易发生危险,提醒市民多加注意。未来几天,沈阳天空以晴朗少云为主,阳光出勤率明显提升,不仅天气不错温度也有所提升,尤其是周六,最高气温将高达8℃左右。周日的天空中虽然云比较多,但温度变化不大,最高气温在7℃左右。不过,白天温度较高不代表晚上也暖和,双休日两天夜晚温度较低,最低气温在-8℃到-7℃之间,白天融化的雪水在夜里会重新结冻。

下周除了周一因为弱冷空气,气温相对偏低之外,周二周三暖空气加强,气温节节攀升。目前来看,周三白天最高气温有望来到10℃附近,最低气温也将接近0℃。

辽沈晚报记者 胡月梅

“双11”包裹上印着这种二维码? 千万别扫!

你的“双11”快递收到了吗?上面有没有“小广告”?如果有标注扫码抽iPhone、抽方便面等,千万别信。

快递单上印的广告,小心!

近日,有消费者对记者反映,自己的快递单上出现广告,标注“你有1箱方便面待抽取”,扫二维码进行抽取,但实际上根本就抽不到。

记者了解到,有的广告直接是印在快递单上,融为一体,还有的是张贴在快递包装箱上面,类似电线杆上的“小广告”。

这些广告很多标注“赢iPhone”“扫码抽方便面”等字眼,吸引用户扫码,但点击进来后,往往是“抽奖大转盘”“砸金蛋”“抽红包”等,记者试验多次,最后奖品全是借贷、理财等“奖品”。

快递公司回应:不用理会

针对快递单上印广告一事,记者联系了某快递企业的客服,有客服人员表示,一般是商家广告,有可能是商家的活动标签。

如果说在包装箱上张贴的“小广告”,有可能是商家行为。那“广告是和快递单融为一体”是怎么回事?这样的快递单是谁提供的?

某快递企业客服回应称,“我们公司快递面单信息正常情况下是手机号、地址、收件人和单

号,其余信息不用理会。”

北京云嘉律师事务所副主任、中国政法大学知识产权研究中心特约研究员赵占领接受记者采访时称,在快递单上印广告没有问题,法律上没有禁止性规定,只要广告内容不违法就可以。

包裹里塞“好评返现卡”现象依然泛滥

除了包装箱外面印广告,商家还经常在快递包裹里加塞“好评返现卡”。

不过,广东省消委会近日抽样调查发现,85款样本附有“好评返现卡”,通过返现、红包、卡券等方式诱导消费者对产品作出非客观评价。

近日,扬州3家餐饮店因在外卖内放置“好评返现卡”已被市场监管部门处罚。

记者调查发现,目前多家电商平台上已屏蔽“好评返现”等关键词搜索,但联系一些商家客服后,就会得到“10字加图片返1”“返3”等回答,好评返现暗中存在。

另外,“好评返现卡”本身也成为一种商品,目前,电商平台上就有大量店铺售卖“好评返现卡”,有的取名“新规评价卡”等规避风险。实际上,在卡片上,依然明显标注“全五星晒图+优质评价,奖励1元”等内容。

图文据中国新闻网



快递单上出现广告。

65%参与者是中小商家
天猫“双11”
交易额5403亿元

2021年11月12日零点,“双11”总交易额定格在5403亿元。相较于去年的4982亿元,今年“双11”继续增长。

开售第一小时,超过2600个品牌成交额超过去年首日全天;截至11月11日23时,698个中小品牌的成交额实现从百万级到千万级的跨越;78个去年“双11”成交额千万级的品牌,今年“双11”成交额突破了1亿元大关。

中小商家在今年的“双11”中收获了更高的增长,也实实在在感受到了减负增效、营商环境加速向好的体验。

在参加今年“双11”的29万商家中,65%是中小商家、产业带商家和新品牌,其中,有7万商家是首次参与“双11”。

辽沈晚报记者 王月宏

停气通知

11月15日21时至次日5时,下列地区停气:1、北二经街以东,北二经街东侧100米以西,六纬路以南,七纬路以北;2、三环高速以东,金橙街以西,香堤路以南,玄菟路以北;3、沈抚灌渠以东,四环高速以西,玄菟路以南,东李线以北;4、四环西一街以东,四环快速路以西,香堤路以南,玄菟路以北;5、长江北街35甲号、35-1号至35-4号、47号、60号、60-1号、62号、62-1号至62-4号、64号、64-1号至64-3号、韩都烧烤;6、香炉山路15号、17-1号。

11月16日22时至次日5时,下列地区停气:省残联体育馆,陵园街32-3号至32-18号,陵东街109-41号、109-42号。

11月16日9:00至17:00,莫园西街以东;莫园东街以西;全运路以南;全运一路以北地区停气。请以上地区居民做好准备,务必关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	8~7
沈阳	明日	多云转晴	7~8
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	75~105
		空气质量级别	良~轻度污染
		首要污染物	PM2.5
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	14~6
大连	明日	晴	13~7
鞍山	今日	晴转多云	10~2
鞍山	明日	晴	11~1
抚顺	今日	多云	8~7
抚顺	明日	多云转晴	5~9
本溪	今日	多云	8~4
本溪	明日	多云	8~6
丹东	今日	晴	13~0
丹东	明日	晴	12~3
锦州	今日	晴	13~0
锦州	明日	多云	14~1
营口	今日	晴	12~3
营口	明日	晴转多云	10~4
阜新	今日	晴	7~7
阜新	明日	晴	7~8
辽阳	今日	晴	10~6
辽阳	明日	晴转多云	9~8
铁岭	今日	晴转多云	5~8
铁岭	明日	多云转晴	7~9
朝阳	今日	晴	11~5
朝阳	明日	晴	11~4
盘锦	今日	晴	9~4
盘锦	明日	晴	10~5
葫芦岛	今日	晴	14~2
葫芦岛	明日	晴	14~2

气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

强降雪致设施农业受灾9.16万亩 我省部署自救

因全省范围内连续强降雪带来的不利影响,截至11月9日,全省设施农业受灾面积9.16万亩,截至11月10日16时,全省受灾养殖场(户)1.16万个,直接经济损失17亿元以上。

省农业农村厅要求各地要因地制宜,分类施策,科学制定生产自救方案,及早恢复正常生产,最大限度减少因灾损失,确保“菜篮子”产品稳定供应。

据介绍,此次强降雪主要对我省设施农业、畜牧业生产“菜篮子”产品保供造成不利

影响。初步调度显示,截至11月9日,全省设施农业受灾面积9.16万亩,受灾设施58291栋,受灾地区主要集中在中西部。截至11月10日16时,全省受灾养殖场(户)1.16万个,倒塌畜禽舍及附属设施面积676.16万平方米,直接经济损失17亿元以上。

设施农业方面,我省要求,力争10天内修复棚架、15天内覆盖棚膜,确保棚室恢复正常生产。

保障农业救灾物资有效供应,各地供销部门要组织好救灾棚膜、架材、种子、种苗等救灾

物资的调运和供应。各地要抓紧组织育苗企业,培育一批救灾专用蔬菜苗,就近保质保量供应受灾农户。

畜牧业方面,我省已组织各市县农业农村部门深入养殖场(户)指导生产自救。我省明确,要加大技术服务力度,指导养殖场(户)加强畜禽饲养管理,针对畜禽饲养品种、饲养模式,及时调整饲料营养比例,增加能量饲料,提高饲料标准和营养水平,迅速恢复畜禽体况。

辽沈晚报记者 闫柳